

司机高速倒车被曝光●追踪

同一个地方 又有司机12分没了

高速交警:驿坂服务区与驿坂高速出口相距约2公里,请留心观察标志标牌



又有司机在沈海高速泉州段的驿坂出口匝道倒车时被举报,高速交警依法对其处以驾驶证记12分、罚款200元的处罚。



视频显示:白色轿车亮着尾灯,正在倒车。

■ 通讯员 陈旖旎 文/图
融媒体记者 林志安



■没有旧证和户口簿 可否重新办身份证

黄先生问:我是南安市九都镇人,我想重新办理身份证,但因一些家庭原因,家里人把我的旧身份证件和户口簿藏起来。没有户口簿可以办身份证吗?

九都派出所户籍室答:原则上重新办理身份证需持户口簿或者旧身份证件办理的,像黄先生这种特殊情况,如果他记得自己的身份证件号码,可以到我们户籍室咨询。我们可以酌情为他重新办理身份证。

■旧摩托车即将报废 新车可否用旧车牌

林先生问:我是泉港人,我有一部两轮摩托车即将报废。我可以把这辆车的车牌更换到名下另一辆摩托车上吗?

泉港区交警大队车管所

答:在报废期前,登记在同一人名下两辆摩托车可以申请车牌互换。但这两辆摩托车要求都为正常状态,不能存在未年检或有道路安全违法行为和交通事故未处理完毕的情况。

■到医院种植牙 医保能不能报销

张先生问:我要在泉州市第一医院种植牙,能用医保报销吗?

泉州市医保中心服务热线答:牙科治疗性质的,如拔牙、根管治疗、治疗牙周病和牙龈炎等发生的治疗性费用是有纳入医保统筹资金支付的。如果是种植牙、烤瓷牙、修复、牙齿美白等医疗美容修复的费用,医保统筹资金是不予支付的。市民可拿着医保卡到医院就诊,医院会按照实际情况来结算。(张小玲 刘燕婷 张景佳 柯丽娟 整理)

想进服务区误入出口匝道 倒车被举报

此前,记者曾于抖音平台上浏览到有小车在驿坂出口匝道倒车被曝光的视频,高速交警接到记者反映后,查实情况并对该车司机的交通违法行为作出处罚(详见早报2月17日A07版报道)。昨日,记者从泉州高速交警支队一大队了解到,类似的情况再次发生,民警接到群众举报后对涉事司机进行了查处。

“前几天,有群众来举报,称自己开车要驶出驿坂出口时,在匝道遇到一辆白色轿车在倒车,差点导致追尾事故发生。”民警介绍说,事情发生于当天傍晚5时50分左右,举报人提供了行车记录仪记录下的一段事发时的视频。视频显示,在驿坂出口匝道处,一辆白色轿车亮着尾灯在倒车,后车通过高频闪灯提醒。

接到群众举报后,民警展开调查,很

快联系上涉事司机陈某,让其到驿坂执法站接受处罚。陈某告诉民警,当时她从晋江驾车要返回莆田仙游,途中有事急着去高速服务区,结果错把驿坂出口匝道看成是进入驿坂服务区的匝道,就打方向拐了进去,发现不对时只想着倒车出来,没想到影响到其他车辆,还被举报了。

陈某因在高速公路上倒车的违法行为,被处以驾驶证记12分、罚款200元的处罚。记者了解到,沈海高速泉州段驿坂服务区入口匝道和驿坂出口匝道相距约2公里。高速交警提醒广大司机朋友,行车中要集中注意力,留心观察标志标牌,提前变道,并入合适的行驶车道,适时切入自己要去的分道口或下高速公路的匝道。

逆行看到所有车子朝她开 吓得停车大哭

“我们近日还在这个匝道上碰到一起逆行的违法行为。”据介绍,当天傍晚,执勤民警沿着沈海高速从福州往泉州方向准备在驿坂出口下高速时,发现有一部白色轿车打着双闪灯朝着来车方向停在匝道上,车后没有任何警示标志,民警查看发现,一名女子坐在该车驾驶位上大哭。

经了解,司机徐某从惠安上高速准备回莆田仙游枫亭镇的老家,因对道路不熟悉,错从驿坂出口驶下匝道。徐某听到导航说要调头,情急之下,没有驶出

收费站,而是直接就地调头,沿匝道逆向行驶要驶入高速。车子开出一小段后,徐某发现所有的车辆都朝自己驶来,一下子吓傻了,便将车停在原地不敢再前行。

民警对徐某进行了安全行车知识教育,并依法对其驾驶机动车在高速公路上逆行的违法行为作出罚款200元、驾驶证记12分的处罚。高速交警表示,在高速公路上倒车或逆行,严重危害道路交通安全,极易引发交通事故,陈某应该直接将车开出高速出口再调头重新上高速,如此操作便回到原来的行驶路线。



低价出售游戏点券 实为套路需要谨防

吴先生来电:最近,我在QQ群里看到有人发布售卖游戏点券的信息。我了解过这款游戏,看到他发布的价格比官方平台低很多,顿时心动加了他的个人QQ。经过聊天协商,我通过他发来的二维码付款支付了116笔订单,总费用为2.3万元。充值完后,我一直没看到有点券到账。后来通过平台客服才了解到,我被骗子套路,其实付的费用都是在为他人的账户充值,这些费用至今无法申请退回。为此,我想以此警醒其他人:网络交易需谨慎,一定要到正规平台交易,切勿私下转账,以免上当受骗。

■危险 阿婆晚上横跨护栏 影响他人行车安全

庄先生来电:2月23日晚上8时许,我从惠安县开车回丰泽区,经过国道324线泉州第十七中学路段时,突然有个黑影从道路中间的隔离护栏跳下来,站在车流中。我被吓了一跳,反应过来才发现是一名70来岁的阿婆横跨护栏。其实不远处就有一座人行天桥,阿婆如此走捷径,不仅会对自身生命安全造成威胁,也会影响到他人行车安全。(张小玲 柯丽娟 整理)